



· Traslado fuera del condado (mismo estado)
<Insert Date>

<Victim Name>
<Victim Address 1>
<Victim Address 2>

Estimado/a <Victim Name>: 

 <Agency Name> se dedica a ayudar a las víctimas de delitos. Nuestros registros indican que usted, un familiar o su organización ha sido víctima de un delito cometido por <offender name, SID>. Queremos informarle que <offender name> será trasladado/a de <current county> a <new county> y ha sido asignado/a al oficial de libertad condicional/bajo palabra <PO’s name>. Si tiene preguntas, puede comunicarse con <PO’s name> al <PO’s Phone>. 
[bookmark: _GoBack]
Si desea que le avisen cuando se haya concretado el traslado, inscríbase en el servicio de Información y notificación diaria a las víctimas (VINE, por sus siglas en inglés) en www.vinelink.com o llame al 1-877-674-8463.

Section below removed/used as necessary
El condado de <New supervising county> cuenta con un programa de Servicios para Víctimas para proporcionar información a las víctimas sobre las condiciones de supervisión y sobre cualquier otro recurso comunitario que pueda ser útil. No dude en comunicarse con ellos al <VS Phone number> en cualquier momento. Comuníquese con <New supervising county> si desea solicitar o continuar con los derechos solicitados anteriormente. 


Atentamente.

<Name>
<Title>
<Phone>






