


Traspaso a libertad condicional supervisada


<Insert Date>

<Victim Name>
<Victim Address 1>
<Victim Address 2>

Estimado/a <Victim Name>: 

 <Agency Name> se dedica a ayudar a las víctimas de delitos. Nuestros registros indican que usted, un familiar o su organización ha sido víctima de un delito cometido por <offender name, SID>. Queremos informarle que <offender name> será traspasado/a a libertad condicional supervisada y ha sido asignado/a al juez <Judge’s name>. Si tiene preguntas, llame al <insert appropriate phone #>. 

La libertad condicional supervisada es proporcionada por el tribunal, no por un oficial de libertad condicional. Si hay una orden de no contacto, permanecerá igual, a menos que usted decida hacer una petición de cambios ante el juez.

[bookmark: _GoBack]Dado que consideramos que las víctimas y sus familias deben recibir apoyo una vez finalizado el proceso judicial, <Agency name> cuenta con un programa de Servicios para Víctimas para proporcionar información a las víctimas sobre las condiciones de supervisión y sobre cualquier otro recurso comunitario que pueda ser útil. No dude en comunicarse con nosotros al <VS Phone number> en cualquier momento. 


Atentamente.

<Name>
<Title>




