<Date>

Name of Victim (or Parent/Guardian if under age 18)

Address of Victim

Re: Name of Youth

N.º de Sistema de Información de Justicia Juvenil (JJIS):


Estimado/a (Name of Victim/Parent or Legal Guardian):

Le escribo en relación con Enter Referral Charge cometido en su contra el Enter Date of Offense o alrededor de esa fecha. Deseo expresarle nuestra genuina preocupación y conciencia de la difícil situación que este tipo de experiencia puede generar para las víctimas de delitos y sus familias.

El Departamento Juvenil está comprometido con su seguridad y la de su comunidad, y le exigirá al/a la joven rendir cuentas del perjuicio que causó este delito. Para ello, es fundamental que se conozcan y se consideren sus pensamientos y sentimientos.

Me comunicaré por teléfono con usted en los próximos días para informarle sobre sus derechos legales, para analizar el estado actual del caso en el Departamento, para hablar sobre cómo usted y su familia se han visto afectados por este delito y para explorar lo que se puede hacer para abordar de manera significativa el perjuicio que esto le causó. 

He incluido información sobre sus derechos en este paquete. Puede completar los formularios incluidos y enviarlos por correo postal al Departamento Juvenil, a la dirección indicada arriba.

Si desea comunicarse conmigo antes de que yo le llame por teléfono o si no tiene noticias mías en la próxima semana, puede llamarme al Enter Victim Services Coordinator Phone Number. Si no estoy en mi oficina, deje un mensaje y le devolveré la llamada lo antes posible.

Atentamente.

Coordinador de Servicios para Víctimas
DM 10482760

